

Уроки женственности в «Филантропе»

В галерее библиотеке УАБД - благотворительная выставка «Арт-мама»

ДАЖЕ самые занятые женщины должны находить время для творчества - в этом уверена Нина Чернявская, руководитель общественной организации «Сумське громадське коло».

Она и организовала выставку «Арт-мама» в галерее «Филантроп», что в библиотеке УАБД. Выставка проходит второй год подряд в первый весенний месяц и демонстрирует, какие чудеса творят умелые руки и добрые сердца сумчанок.

Более двадцати участниц экспозиции представили сотни работ в разных жанрах. Здесь можно увидеть профессиональные живописные полотна, куклы и фотокартины, графику и батик, другие игрушки, поздрави-

тельные открытки ручной работы, расписные шкатулки, керамические фигурки и традиционные куклы-мотанки, вязаные и вышитые предметы домашнего обихода и много прочих замечательных вещей, которые наполняют каждый дом уютом и теплом, приносят радость и любовь.

Примечательно, что многие из авторов этих чудесных вещичек - вовсе не скучающие домохозяйки. Среди них есть мамы многодетных семей, родители приемных детей, и даже онкобольных и инвалидов. По мнению участниц выставки, женщина должна уважать себя и оставаться личностью, а не только обслуживать семью. Именно это может быть примером для детей, которые и в своей семейной

жизни, как правило, подражают своим родителям.

«Эти зерна должны прорастать каждую весну, - уверена Нина Чернявская. - Мы приглашаем всех женщин приобщиться к обществу рукодельниц и участвовать в наших выставках».

Открытие выставки украсили яркие номера художественной самодеятельности, подготовленные областным центром внешкольного образования и работы с талантливыми детьми. А участники дизайн-студии «ARTель-мода» показали коллекцию одежды, созданную по мотивам украинского национального костюма. В ходе мероприятия проводился сбор средств на нужды военнослужащих из зоны АТО.

Саша Градская

